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PostNetz 

Magden: Die Post arbeitet mit dem Coop zusammen 
und bietet eine neue Dienstleistung an  

Im Coop Magden gibt es neben der Fleischtheke bald auch eine Posttheke: Im Herbst 2021 eröffnet 

die Post im Geschäft am Sonnenplatz eine Filiale mit Partner. Dort stehen Postdienstleistungen 

künftig auch über Mittag, nach Feierabend oder am Samstagnachmittag zur Verfügung. Die Post 

bietet zusätzlich in Magden neu die Möglichkeit, Bareinzahlungen und -auszahlungen direkt an der 

Haustüre zu tätigen.  

Die zunehmende Digitalisierung führt dazu, dass die Briefmengen kontinuierlich sinken und dass die Kundinnen und 

Kunden Einzahlungen vermehrt online erledigen. In der Filiale Magden liegt die Zahl der Schaltergeschäfte bereits seit 

einigen Jahren auf einem tiefen Niveau, und sie ging zuletzt weiter zurück. Aus diesem Grund suchte die Post seit 

einiger Zeit nach einer Alternative für ihre Filiale und führte dazu auch Gespräche mit der Gemeinde. 

 

Nun steht fest, dass die Post ab Herbst 2021 ihre Filiale durch eine Filiale mit Partner im Coop am Sonnenplatz ersetzt. 

Dank der Zusammenarbeit mit dem Coop kann die Bevölkerung ihre Postgeschäfte künftig von Montag bis Freitag von 

7.30 bis 19.00 Uhr sowie am Samstag von 7.30 bis 18.00 Uhr erledigen. Mit der zentralen Lage und dank genügend 

Parkplätzen ist die Post gut erreichbar. «Für uns ist wichtig, dass Postdienstleistungen weiterhin vor Ort erhältlich 

bleiben», sagt Gemeindeammann André Schreyer. «Zudem sehen wir bei der neuen Lösung auch Vorteile, zum Beispiel 

die attraktiven Öffnungszeiten.» 

 

Die Post wird die Coop-Mitarbeitenden für die neue Aufgabe umfassend schulen. In den ersten Tagen nach der 

Eröffnung der Filiale mit Partner ist ein Postmitarbeiter vor Ort, um die Mitarbeitenden zu unterstützen und eventuelle 

Fragen der Kundinnen und Kunden zu beantworten. 

 

Mit Bargeld an der eigenen Haustüre einzahlen 

Ergänzend bietet die Post ebenfalls ab Herbst den neuen, kostenlosen Service «Bareinzahlung und -auszahlung am 

Domizil» an. Damit kann die Kundschaft in Magden Ein- und Auszahlungen weiterhin mit Bargeld abwickeln, und zwar 

bequem direkt beim Pöstler an der eigenen Haustüre. Die Kundinnen und Kunden können sich für diesen Service 

einmalig in einer Filiale, online auf der Post-Website oder telefonisch beim Kundendienst der Post registrieren.  

 

Die Post bekennt sich schweizweit zum Service Public. Mit einem Mix aus Filialen mit Partner, eigenbetriebenen Filialen 

und weiteren Angeboten stellt die Post die flächendeckende Grundversorgung mit postalischen Dienstleistungen und 

Dienstleistungen des Zahlungsverkehrs sicher, im Fricktal genauso wie in der ganzen Schweiz. Die Gesamtzahl an 

Zugangspunkten, die die Post anbietet, hat in den letzten fünf Jahren von 4200 auf über 4600 zugenommen. So bietet 

die Post im Fricktal beispielsweise heute bereits an drei Standorten (Frick, Kaiseraugst, Möhlin) My Post 24-Automaten 

an. Diese ermöglichen es, Pakete rund um die Uhr aufzugeben und abzuholen.  

 

 

Auskunft 

Markus Werner, Verantwortlicher Kommunikation Nord, Tel. 058 341 26 84, markus.werner@post.ch  
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Anhang:  

Ausgewählte Zugangspunkte der Post in Magden und Umgebung: 

Bezeichnung Adresse Angebot 

Buus  Hausservice 

Magden Sonnenplatz 17 (Coop) Filiale mit Partner (ab Herbst 2021) 

Maisprach  Hausservice 

Möhlin Bachstrasse 6 Filiale 

Möhlin My Post 24 Bachstrasse Bachstrasse 6 Paketautomat 

Möhlin PickPost Denner Hauptstrasse 41 (Denner) Aufgabe- und Abholstelle 

Möhlin Pick Post Migros Hauptstrasse 91 (Migros) Aufgabe- und Abholstelle 

Olsberg  Hausservice 

Rheinfelden Kaiserstrasse 6 Filiale  

Rheinfelden Augarten Im Waldhof 1a (Kiosk) Filiale mit Partner 

Rheinfelden PickPost Migros Lindenstrasse 3 (Migros) Aufgabe- und Abholstelle 

Wintersingen  Hausservice 
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